

『財務諸表論の要点整理（第13版）』お詫びと訂正

本書第1刷につき、以下の誤りがありました。お詫びして、訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
p.82、解答の 下・解説の2段 目	また、売上原価 <u>6,000</u> 千円(= 60 千円× <u>100</u> 個)を計上すると ともに……	また、売上原価 <u>5,820</u> 千円(= 60 千円× <u>97</u> 個)を計上するとと もに……
p.94、上から 10行目	(3) A 社では、X2 年度中に、 <u>2,400</u> ポイントが交換された。	(3) A 社では、X2 年度中に、 <u>2,752</u> ポイントが交換された。

以上